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OEMA NIPQTO

A. No anodeiéete 6t e+ §| = [a] + || 6mov 0, B mporyporticot appoi. (Movadeg 13)

B. No counAnpdcete 6OOTA TIG TAPAKATO TPOTAGELS: (Movédeg 12)
1) M cuvapnom AEYETOL ..o, og éva dtdotnua A tov mediov optopod g dTav

Y10 OTOWSNTOTE %4.%, € A g xy = x5 woydet flag) = Fiag).
2) Hekiowon ax’+Bx+y=0, (0% 0), EXE ... eeeieeeeeeeieen, av kot povo av A =0,
omov A 1 olaxpivovca g eElocmong.
3) loyder :‘}_’E: ............... , Y ké0e @ = Q.
4) av xx; o pilec g e€lomong oo’ +Px+y=0, (a # 0) ku § = XqyF Xy, P =Xy %, 10008
S= Kor Pl (Tomot tov Vieta).

(Na pustapépete 6Ty KO0 6OS HOVO TIS COUTIANPAOGELS, OYl OAOKINPES TIS TPOTACELS.)

OEMA AEYTEPO

A. No AvBovv ot mapakdtom eE1l0MoEls:

lze—al=4 (1) Ry-5=y+1]  (2)
(Movades 16)

B. Na armoodeyfei 6t1 n e€icwon [x-1|+k|y-6/=0 pe k>0, d€yeTon Abon g popeng (X,y) émov x
Abon
mg (1) ko y Avon mg (2)

(Movadec 9)

OEMA TPITO
A. No \bein elicoon: 2x*— 2x — 4=10 . (Movddeg 15)
B. Noa mapayovromomei to tprovopo I’ — Zx — 4 (Movédes 3)

I'. No ABsin avicoon: (Zx*— Zr — 4)«(x —3) ™ 0 . (Movddes 7)



OEMA TETAPTO

A.

) ) _ x> =16
Aivetou ) cuvépmon f LX) = —
P
Noa Bpebel 1o medio opiopov ™ GLVAPTNONG. (Movédeg 5 )
Na deiéete 6t flx) = 2x + 4, (Movédes 5 )

B.

Na Bpebobv ta f(-2), f{0) kar vo ENYNCETE TL KAVEL 1] YPAPIKY| TAPAGTOCN
g fota onueion A(-2, f(-2)) xar B(0, f(0)). (Movédes 8)

Av g(x) = Bx — &, va Mbein e&looon flx) = glx) . (Movédes 7)

Koin emroyio!



